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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε σε τακτική μεικτή συνεδρίαση  του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα 

πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Πνευματικού Κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας   

Μαρκοπούλου  Ωρωπού, στις 05 Φεβρουαρίου  2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30, σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν και ισχύουν με τις 

διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4555/2018,  τα οριζόμενα στην υπ΄αριθμ. 98/8182/26-01-2024 Εγκύκλιο 

του Υπουργείου Εσωτερικών και την υπ’ αριθ. 2804/2025 (ΦΕΚ 109/τ.Β’/21-01-2025) απόφαση του 

Υπ. Εσωτερικών, με τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, για λήψη 

απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων: 

 

 

1-Ορισμός επιτροπής εκτίμησης και καταλληλότητας κατά περίπτωση στην εκποίηση, μίσθωση, 

εκμίσθωση ή  αγορά κινητών και ακινήτων για το  έτος 2026. 
Εισηγητής-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης Νικόλαος 

2-Ορισμός δυο μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, με τους αναπληρωτές τους για τη συγκρότηση 

επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών (άρθρο 1 του Π.Δ.270/81)για την εκποίηση, αγορά, μίσθωση ή 

εκμίσθωση των κινητών και ακινήτων πραγμάτων  του Δήμου Ωρωπού για το έτος 2026.       
Εισηγητής-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης Νικόλαος 

3-Συγκρότηση Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και Αμφισβητήσεων έτους 

2026. 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

4-Τροποποίηση της υπ.αριθμ. 147/2025 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί  καθορισμού 

αποζημίωσης Δημοτικών Συμβούλων.  
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

5-Έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων σε γεωτεμάχιο που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου πόλεως περιοχή 

εντός ΒΙ.ΠΑ., στη θέση ΚΟΛΟΜΠΟ ή ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου 

Ωρωπού ιδιοκτησίας «ΓΑΖΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΕ». 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης -Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

6-Έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων σε αγροτεμάχιο που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου πόλεως περιοχή 

εντός ΒΙ.ΠΑ., στη θέση ΤΣΟΥΜΠΑ της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνα, του Δήμου Ωρωπού ιδιοκτησίας 

«ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ 

ΣΥΛΛΕΚΤΩΝ ΑΒΕΕ». 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης -Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

 

 



7-Έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων σε γεωτεμάχιο που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου πόλεως περιοχή 

στη συμβολή της Λεωφόρου Καπανδριτίου Καλάμου και κύριας κοινοτικής οδού της Δημοτικής 

Ενότητας Καπανδριτίου, του Δήμου Ωρωπού ιδιοκτησίας «ΒΕΛΤΙΚΑΤ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης -Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

8-Έγκριση τοποθέτησης αποσπώμενης-ανακλινόμενης ράμπας εισόδου-εξόδου οχημάτων σε 

κατάστημα βουλκανιζατέρ επί της οδού 28ης Οκτωβρίου στο Ο.Τ. 12 στην Δ.Κ. Σκάλας Ωρωπού της 

Δ.Ε. Ωρωπίων, του Δήμου Ωρωπού ιδιοκτησίας Ανυφαντή Νικόλαου. 
Εισηγητής: O Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Καρίνος Ζώης -Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δέδες Πέτρος. 

9-Λήψη απόφασης  για τη μη άσκηση  Αναίρεσης κατά της  υπ’ αριθμ. 6059/2025 Απόφασης του 2ου 

Τμήματος Δημοσίου του  Τριμελούς  Εφετείου Αθηνών(η υπ.αριθμ.11/2026 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής) 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

10-Καταβολή χρηματικού ποσού αντί γάλακτος στους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου Ωρωπού 

έτους 2026. 
Εισηγήτρια:H Διευθύντρια Οικονομικών Υπηρεσιών, κα. Ράπτη Κων/να-Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Λούπης 

Νικόλαος 

11-Αντικατάσταση αντιπροσώπου του Δήμου Ωρωπού στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου  

Πάρνηθας «ΣΥΝ ΠΑ». 

12-Γνωμοδότηση του Δημοτικού Συμβουλίου για αναδασωτικές εργασίες από το Δασαρχείο 

Καπανδριτίου σε κοινοτικές δασικές εκτάσεις της Δ.Ε. Αφιδνών.  
Εισηγητής:O Αν/τής Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης   

κ.Γεροβασιλάκος Γεώργιος- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Δήμας Ιωάννης 

13-Λήψη απόφασης για τον καθορισμό του ύψους της ετήσιας συνδρομής των μελών των Κέντρων 

Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Ωρωπού (σχετική η υπ.αριθμ. 22/2026 

απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής) 
Εισηγήτρια: Η Διευθύντρια Προγραμματισμού κα. Φωτοπούλου Χριστίνα- Αρμόδιος Αντιδήμαρχος: Βλάχος 

Ιωάννης 

14-Έγκριση εγγραφής νηπίου στον βρεφονηπιακό σταθμό Καλάμου. 
Εισηγήτρια: Η Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Παιδικής Φροντίδας κα.Χαριλόγη- Αρμόδιος Εντεταλμένος 

Σύμβουλος: Πέππας Παναγιώτης  

  15-Έγκριση διαγραφής νηπίων από βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου. 
Εισηγήτρια: Η Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Παιδικής Φροντίδας κα.Χαριλόγη- Αρμόδιος Εντεταλμένος 

Σύμβουλος: Πέππας Παναγιώτης  

 

 

                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
         

                                                                      ΧΡΗΣΤΟΣ  ΤΡΟΜΠΟΥΚΗΣ  

 

Κοινοποίηση: 

-Καρίνο Ζώη, Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών 

- Φωτοπούλου Χριστίνα, Προϊσταμένη της Δ/νσης Προγραμματισμού, Πληροφορικής, Ανάπτυξης και 

Κοινωνικής Προστασίας 

-Ράπτη Κωνσταντίνα, Αν/τρια  Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

- Γεροβασιλάκο Γεώργιο, Αν/τή Προϊστάμενο της Δ/νσης Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης    

 


